Cviceni 25:15, 36. dubna 2075
Vase jméno a ptijmenti:

LGR — prvni semestrilni test — VASE ID JE 1

V priikladech tykajicich se vyrokové logiky je mnozinou atomickych formuli mnozina

At = {a,b,c}.
Uloha 1 (5 bodii) Mnozina formuli M C Fm(At) a formule ¢ € Fm(At) jsou zadény
nasledovneé:
M ={(aNb)=a, c= (-bAa), ~c= a}, p =-b= (a= —c).

Pokud je formule ¢ logickym dusledkem mnoziny formuli M, dokazte to prirozenou
dedukci. Pokud ne, ukazte, ze ¢ neni sémantickym dusledkem mnoziny M.

Uloha 2 (5 bodu) Dokazte prirozenou dedukei nésledujici tvrzeni. Pouzivejte pouze
zékladni odvozovaci pravidla.
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Uloha 3 (5 bodu) Jazyk predikatové logiky £ je ddn nésledujici volbou symboli:

Pred = {P}, ar(P)=1

Func={f}, ar(f)=2
Kons = {a}

Uvazujte interpretaci Z jazyka L s universem U = Z, kde

[PI={3-2]z€Z},
[f] : Z x Z — 7Z je scitani celych ¢isel,
[a] = 7.

Rozhodnéte a peclivé zduvodnéte, které z nasledujicich formuli o, 1, x

SOZP(f<I7a’))7 ¢=E|:EP(f(:L’,CL)), X:VyEIxP(f(x,y))

jsou pravdivé v kontextu proménnych

p:Var —~7Z
1.



